



如果以TVB的曝光率來計，楊明近來真的好紅，周一到周五的劇集《婚姻合伙人》有他，連同剛播畢的《鐵探》、《機動部隊2019》，以及現正播出的《如果這樣生活》，連續3個月都能在TVB的劇集見到楊明。楊明曾經因醉酒駕駛及刑事毀壞惹上官司，形象和事業直插谷底。入行21年，楊明很珍惜現在擁有的機會，也希望事業上做出點成績，令父母不用再擔心自己。

■採攝：植毅儀



楊明與莊思明對結婚有共識。資料圖片



楊明主演的劇集《婚姻合伙人》昨晚大結局。

### 首位藝人重讀訓練班

# 楊明入行21年 學懂珍惜機會



楊明曾被傳媒稱為「翻版謝霆鋒」，只因2001年在劇集《娛樂反斗星》中扮演霆鋒，惟妙惟肖，令觀眾留下深刻印象。明明當年是TVB力捧新人，可惜在「上位」之際，卻於2005年被控醉酒駕駛，其後亦因刑事毀壞惹上官司，令其事業陷入低潮。

「17歲時，睇完《烈火雄心》，所以投考訓練班。只因我好渴望去做消防員的，本身也有去考消防員，最後卻因近視問題，不能做真正的消防員，故希望可在演戲中一償心願。之後做《娛樂反斗星》扮霆鋒，人人都話似，當時又年輕，覺得好似已經『上位』。跟住記者朋友又成日影到我出去玩、夜蒲，漸漸地界人覺得形象比較貪玩。直到發生醉駕，及後因刑事毀壞惹上官非，被判社會服務令150小時，形象插水，事業也因此要擱置。現在睇返轉頭，都有翻自己唔識點樣去珍惜，機會一直都有，但因為唔識諗而無去把握。後來樂小姐（樂易玲）叫我去重讀訓練班，成為史上首位『讀兩次訓練班』的藝人。之後由低做起，用了近十年時間，到首次做男一，也因為有了豐富的人生經驗，自己演出比以往有了層次。」

### 未完婚因先專注事業

因為拍處境劇《愛·回家》與莊思明搵着，2年前楊明跟香港文匯報做專訪，那時才剛和女友拍拖一年，曾揚言希望2年內結婚。2年過去，兩人感情依然如膠似漆，不時在社交網仔公仔晒恩愛，但完婚一事卻只聞樓梯響。問到楊明是否因為多年前，臨門一腳婚禮「撻Q」而嚇怕了，不敢再搞婚禮？楊明表示只是雙方有共識，暫時未有一個特別時間，希望先在事業有更好成績。

「記者朋友、同事、街坊都會追問我們的婚事，但家人就沒有問。我好想昇到安定生活家人，我已經唔再係小時候追求愛情為先，家庭才是我最重要的。父母為我回家幫忙了大半世，我希望之後幾十年，父母可以安定、舒服地享受人生。又幸好家姐生了兩個仔，兩老對住孫仔好開心，好縱容孫仔，所以我就扮演惡的舅父仔，每個星期同阿姨相處，就做訓導主任，教訓他們，但其實見到他們咁可愛，都好少罵。在大家眼中，思明是一個『富二代』，但其實她們3姐妹都想有自己事業，不靠家人。思明唔喜歡做生意，她只想在自己的演藝事業，做出一些成績，唔係話想好紅，但就想有點成績。不是只有男仔要事業，女孩子都要事業。當年的事，我個人很樂觀，以前的事已經好少諗。將唔開心的事，吸收了教訓就忘記佢，正面去諗嘢。」



楊明在劇集《如果這樣生活》中演出。

## 奧雲指因遺傳運動細胞 莊思敏啲骨瘦臉痛到飆淚



奧雲與現場人士表演傳球。

香港文匯報訊（記者李慶全）英國足球名宿Michael Owen（米高奧雲）親自設計了一款「MICHAEL OWEN 傳奇時刻陀飛輪腕錶」，奧雲專誠由英國飛抵香港，昨日發佈會上，他佩戴上由其設計的陀飛輪腕錶出席發佈會，席間又跟一班小朋友表演傳球，而莊思敏、黃又南、關楚耀、李日朗及麥長青等亦有出席支持。

奧雲於活動上透露今次陀飛輪腕錶的設計概念：「非常高興可以設計一隻代表自己的陀飛輪腕錶，當中更包含足球場上的每一段精彩回憶，非常榮幸可以與萬希泉合作，把足球元素融入腕錶這種精巧細緻的工藝當中。」奧雲受訪時表示來港多次，感覺香港是個很好的地方，今次能首次參與設計手錶，與很好的品牌團隊合作，將自己對足球的熱誠和精神投入當中作為設計靈感。

另談到今個暑假將舉辦一個「MICHAEL OWEN X MEMORIGIN 牛津足球，馬術夏令營」，讓香港及內地小朋友參與，屆時奧雲與其16歲大女Gemma也會出席，奧雲指這次女兒本想一同來港，但卻要應付高中考試，故只能暑假才跟大家見面，他亦指愛女很投入騎馬，也曾參加過不少大賽，是遺傳他的運動細胞，尤其她對運動態度上的專

注，跟他是很相似。至於其母會利物浦贏得歐聯冠軍，奧雲高興地說：「當日我在現場為電視台做直播也很開心，因為之前英超聯贏不到是有點失望，沒想到三星期後就贏了這個冠軍！」萬希泉創辦人沈慧儀亦很開心能與奧雲合作，大讚他對手錶設計創作上很花心思，還親自改動了20次之多，非常認真，未來大家還會有更多的合作。

### 又南榮升舅父

黃又南與徐天佑於數年前跟奧雲一起拍雜誌封面，他記得奧雲很守時沒架子，來到見到不認識的人也逐一握手很有禮貌，而他帶了三件英格蘭的波衫給他簽名，他都親手簽上名字。

另上星期他當了舅父，又南笑言去醫院探望外甥時，有偷偷用手篤BB臉珠和摸他耳珠，身為舅父也買了BB衫送給外甥仔。

莊思敏是首次見奧雲，原本她想叫妹妹一起來，怎料妹妹即拿出與奧雲的合照來炫耀。見她瘦了不少，莊思敏表示自己上鏡臉大，所以開工前去了「啲骨」，感覺效果也不錯，但「啲骨」過程很痛，痛得她眼淚直流，本來有朋友跟她一起上去見醫師，可是見她狀甚痛苦之後，立刻「縮沙」。



奧雲與莊思敏、黃又南、關楚耀、李日朗及麥長青等同場合影。

## 呂慧儀父親節讓兒見前夫

香港文匯報訊（記者吳文釗）呂慧儀昨日扮演病人演出關注肺癌的微電影，宣傳有新療法治療肺癌，她表示自有小朋友後都更注重健康，雖然未至於每年驗身，但也有作定期檢查身體。

呂慧儀稱沒有家人有吸煙習慣，即使有朋友或同事吸煙，她都勸勉他們戒煙，但明白不能強迫朋友。提到早前到日本旅行，呂慧儀表示此行與一班閨蜜姊妹同行，說：「這次行程由上年講到現在才成行，假期由上年底已申請，差點連自己都忘記，不過因為不捨得丟低團團，所以只去了五日，又要安排節目給團團，讓他不用太掛念我。」問到日本有沒有艱難發生，呂慧儀笑稱自己不懂日語，所以沒人搭訕，反而有外國人問她從哪裡來。

離婚後的呂慧儀，表示今個月父親節會讓兒子跟爸爸見面，因為當天她要開工，說：「小朋友生命中父母都同樣重要，都覺得父親節應該讓他見爸爸，不用事先申請。」呂慧儀稱兒子現在跟她同住，但不願透露是否跟前夫完成離婚手續或是共同撫養兒子。



呂慧儀稱沒有家人有吸煙習慣，即使有朋友或同事吸煙，她都勸勉他們戒煙。

## 《木蘭傳說》投資數百萬 衛駿輝不怕蝕本

香港文匯報訊（記者吳文釗）為慶祝中華人民共和國建國70周年暨粵劇成功申請列入人類非物質文化遺產代表作名錄10周年，青年同行基金與鳳凰劇團推出全新編劇粵劇劇目《木蘭傳說》慶賀，於8月在西九文化區戲曲中心公演20場。昨日劇中演員衛駿輝、梁兆明、宋洪波、李沛妍等人到場宣佈喜訊，希望透過花木蘭故事宣揚愛與和平，並稱劇目首次配合3D投影、旋轉舞台等技術，耗資巨大。

《木蘭傳說》是花木蘭故事的前傳，由花木蘭從軍期間選其中一場戰事來演繹，藉此宣揚愛與和平的訊息。飾演花木蘭青梅竹馬的好兄弟。衛駿輝說：「今次會有3D投影技術及旋轉舞台，這是香港第一套粵劇用3D技術，時間上要掌握得好好，因為動作要配合投影，所以一早已經開始排練。」衛駿輝表示今次用3D技術，投資額共數百萬，她不怕蝕本沒錢賺，只望將新技術和粵劇帶給年輕人，最重要是他們演過花木蘭故事宣揚愛與和平。



衛駿輝（右一）稱希望透過花木蘭故事宣揚愛與和平。

## 何超盈過大禮排場豪華

香港文匯報訊 賭王何鴻燊四房長女何超盈今年3月宣佈雙喜臨門，與未婚夫Thomas Xin（辛奇隆）昨日「過大禮」。昨日過大禮排場非常豪華，除有名貴鮑參翅肚、滿屋金銀珠寶外，疼錫女兒的四大更向愛女送上大串分量十足的龍鳳鑊及大大塊金豬牌，而四大飲茶時訓示超盈：「有自己家庭啦，要豬仔一寶寶，你密密生，我密密湊。」她並代表賭王派大利是。



何超盈挺巨肚過大禮，家人親友見證。

而何超盈的弟弟何猷君就在微博寫道：「嫁出去了真的要嫁出去了！又不捨得又為她高興！媽媽喝完那杯茶之後你就是辛太太了！以後要好好孝敬你的老爺奶奶，記得多回來看看我們，要身體健康！三年抱兩！兒孫滿堂！祝你和姐夫白頭到老，新婚快樂！」，猷君的未婚妻麥瑤瑤亦有到賀，見被傳雙喜臨門的她刻意避肚。

## 駐顏有術

香港文匯報訊 現年52歲王祖賢淡出演藝圈多年，但她近年也不時透過網絡與粉絲互動，前日發文寫下「端午節即將到來，提前和大家一起分享好吃的粽子。」相中的王祖賢身穿紅色條紋上衣，搭配吊帶褲，凍齡臉蛋完全看不出已年過半百。



王祖賢